
  

1. Voici l’arbre à calcul du nombre 35. Observe et essaie à ton tour.
4 + 2 + 6 + 7 + 1 + 5 + 6 + 4

   6 
 +   13  +    6   +   10
19        +        16
35
4 + 2 + 6 + 7 + 1 + 5 + 6 + 4

   … 
 +   …  +    …   +   …
…        +        …
…

2. Effectue les calculs demandés.

13 + 12 + 6 + 10 + 1 + 9 + 2 + 7
13 + 12 + 6 + 10 + 1 + 9 + 2 + 7


…
+   …
    +   …
+    …
    …
 +   …
+   …    +  …
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    +

…
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    …
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…
3. Complète les arbres à calcul.

9 +   … + … + 5 +  4 + … + 1 + …
13 + 8 + … + 12 + 16 + 14 + … + 6

18    +   …
    +   6
+    …
    20  +   …
+    20    +  …




30
    +

…


   …
       +
    …



40 80
4. Groupe les nombres de la manière la plus simple possible avant de faire les calculs.

16 + 37 + 4 + 7 + 1 + 9 + 13 + 3

   … 
 +   …  +    …   +   …
…        +        …
…

10 + 13 + 10 + 7 + 4 + 9 + 16 + 1

   … 
 +   …  +    …   +   …
…        +        …
…

25 + 12 + 10 + 5 + 10 + 13 + 8 + 7
   … 
 +   …  +    …   +   …
…        +        …
…

Prénom : _________
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